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EJERCICIOSEJERCICIOS

COMPOSICION DE FUNCONES 

FUNCION INVERSA 
UNA FUNCIÓN INVERSA, ES BÁSICAMENTE LA FUNCIÓN


COMPLETAMENTE OPUESTA, QUE HACE QUE EL ELEMENTO

DEL CONTRADOMINIO REGRESE AL DEL DOMINIO

LAS FUNCIONES COMPUESTAS SON OPERACIONES QUE

TOMAN DOS O MÁS FUNCIONES COMO UNA SOLA FUNCIÓN;


POR EJEMPLO, H(X)=F(G(X))



Ejercicio Directos 
CALCULAR LA INVERSA DE                           COMPONGA LA FUNCION F(X) EN FUNCION DE G(X)








Ejercicio en contexto
EL FUNCIONAMIENTO DE UN REACTOR QUIMICO DENTRO DEL AREA INDUSTRIAL CONSUME

CIERTA CANTIDAD DE ENERGIA POR KILOS DE SOLUCION QUE UNO VAYA AGREGANDO SI LA


CANTIDAD PROMEDIO DE ENERGIA QUE CONSUME EL REACTOR ESTA MODELADA POR LA

FUNCION

E(K)=(2K+5)/K 
 COMO SE PORDRIA EXPRESAR LA CANTIDAD DE KILOS DE SOLUCION POR LA CANTIDAD DE


ENERGIA REQUERIDA .
SI SE TIENE UNA FUNCION QUE MODELA EL TIEMPO EN EL QUE EL REACTOR TRABAJA


PRODUCIENDO CREMA HIPOALERGENICA
F(T)=(2T^2 +5T )/7

  COMO SE PUEDE EXPRESAR LA CANTIDAD DE ENERGIA QUE CONSUME EL REACTOR A LO

LARGO DEL TIEMPO.



EJERCICIOSEJERCICIOS

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS 

ANGULOS EN TRIGONOMETRIA 

LAS IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS PUEDEN SER

DEFINIDAS EN TÉRMINOS GENERALES COMO TODAS LAS


VARIABLES POSIBLES DE ÁNGULOS QUE PUEDEN EXISTIR EN

UNA FIGURA GEOMÉTRICA.



Ejercicio Directos 
CUANTOS GRADOS SEXAGESIMALES EQUIVALEN A PI/2
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